

ВЫШКА

г. Баку

7 * ДЕК 1955

В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ УЗ. ГАДЖИБЕКОВА

На родине выдающегося композитора

ШУША, 6 декабря. (АзТАГ). Жители древней Шуши широко отмечают 80-летие со дня рождения своего замечательно го земляка — основоположника азербайджанской профессиональной музыки Узеира Гаджибекова. Этому знаменательному событию был посвящен выездной пленум Союза композиторов Азербайджана, в котором вместе с шушинцами приняли участие представители музыкальной общественности республики.

На пленуме были заслушаны три доклада, характеризующие многогранную творческую деятельность Уз. Гаджибекова, его выдающуюся роль в развитии азербайджанского музыкального искусства. Композитор А. Аббасов, являющийся учеником классика азербайджанской музыки, выступил с докладом «Узеир Гаджибеков — музыкант-композитор». Доклады музыковеда М. Исмаилова и журналиста Г. Мамедли были посвящены педагогической, научной, публицистической деятельности замечательного музыканта.

Затем в Доме культуры состоялась встреча композиторов с трудящимися города. Допоздна в этот вечер звучала в Шуше бессмертная музыка Уз. Гаджибекова. Ее исполняли бакинские артисты.